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Resolucao da atividade principal - MAT6_02NUMO04

Reuna-se com um colega e escolha uma das op¢odes seguintes:

1?) Construir um fluxograma capaz de concluir se um numero é divisivel
por seis; (O seu fluxograma deve ser capaz de, dado um numero, dizer se
ele é divisivel por 6).

2%) Construir um fluxograma capaz de concluir se um numero é divisivel
por dois, por cinco ou por dez. (O seu fluxograma deve ser capaz de, dado
um numero, dizer se ele é divisivel por 2, se é divisivel por 5, se é divisivel
por 10 ou se nao é divisivel por nenhum dos trés nimeros).

Lembre-se: que se um niumero é multiplo de 2 x 3 ele € multiplo de 2 e de 3.
Bom Trabalho!

Professor: Esta € uma excelente questdo, pois envolve o estudo dos critérios de
divisibilidade aplicados ao uso de fluxograma. Fique atento as resolu¢des de
seus alunos, cada dupla podera realizar de uma forma diferenciada, entdo
analise os detalhes para ver se estdao usando as formas geométricas adequadas
e as perguntas coerentes.
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